

ERRATA 05 - EDITAL Nº 003/2022

A Diretora da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio (EPSJV), no uso de suas atribuições, torna público a retificação do **Anexo II** do Edital nº 003/2022, de 01 de setembro de 2022, publicizado no site do Processo Seletivo da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, no endereço eletrônico: <https://www.radiologia.epsjv.fiocruz.br>.

Com relação ao item:

3. (DA DOCUMENTAÇÃO PARA COMPROVAÇÃO DA ETNIA):

Onde se lê:

3.1 O candidato sorteado dos Grupos B e D, para comprovar ser preto, pardo ou indígena, deverá entregar a documentação a seguir:

Leia-se:

3.1 O candidato sorteado dos **Grupos A e C**, para comprovar ser preto, pardo ou indígena, deverá entregar a documentação a seguir:

Rio de Janeiro, 06 de fevereiro de 2023.

Anamaria D'Andrea Corbo
Diretora da EPSJV/FIOCRUZ